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Máreha Lásse Lars Heika / Lars Henrik Blind.   “ Luđiin náhkkui”

Lars Henrik er 60 år og er fra Karesuando i Sverige. Han har vokst opp i en reindriftsfamilie og er reindriftsame selv i dag. Han har joiket siden han var barn, så dette har han fått inn med morsmelken.

Dette er den første utgivelsen han gjør. Har har gjort opptredener i inn og utland som

Grønland, Guatemala og i hele Norden. Han også jobbet i teater og ulike performance

produksjoner, holdt joike kurs for barn, medvirket i flere filmer, jobbet med joikeprosjekt i NRK sapmi. Han er også en stor historieforteller av egne og gamle historier. Lars Henrik har også jobbet mye sammen med den legendariske multikunstneren Nils Aslak Valkeapää på midten av 70 tallet.

Dette er en utgivelse med tradisjonell joik. Lars Henrik behersker den gamle skolen fult ut og er en av de siste gjenlevende tradisjonsbærer innen hans joikestil i Sverige. Mange har ventet på en utgivelse fra han og nå er den endelig her. Lars Henrik er en mester og bærer fram joiken på en fenomenal måte i form av sterke utrykk. Den vokalmessige fremføringen tyder på en vel etablert joiker og han er også en dyktig artist.  I hans joikfremføring oppstår energi og ofte blir publikum trollbundet. Her er det krydret med vokale prestasjoner i form av klare toner, en ornamentikk av høy klasse, og samt et overtonespekter av de sjelden.  Dette er en røff, men vakker plate.

Hans motto er: Naturen gjenspeiler livet og der ord forsvinner overtar joiken.
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                 Lansering og opptreden: Västerbottens museum  08.03.2014 - 13:00

                                                     Kiruna/Sweden   

                 Listening to the music: http://www.youtube.com/user/stierdna
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