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                              Lars-Ánte Kuhmunen  –  ”Riihmagállis”

Den samiske reineieren, joikeren og poeten Lars-ante Kuhmunen kom endelig til Nashville (USA). En gammel drøm fra tenårene, som oppsto ved foten av fjellene i Sápmi, gikk i oppfyllelse. Sammen med super produsent Will Kimbrough, Björn Pettersson Thuuri fra Willy Clay Band og fra Emmylou Harris eminente band, The Red Dirt Boys, tok en ny plate form.

Med et perspektiv fra den andre siden av Atlanterhavet, var det tid for å lage musikk som ser innover. Tid for å håndtere det konservative, hierarkiske, og harde klimaet som råder blant den samiske befolkningen i reindriften. Reinsdyrhold i dag betyr en konstant kamp. Ikke bare en kamp for å bevare en truet kultur mot den nordiske majoritetsbefolkningens økonomiske interesser, men også en kamp mot en tradisjon av utdaterte strukturer og verdier innenfor den reindriftssamiske verden.

Resultatet, "Riihmagállis / A Legend" er Lars-Ántes tredje album, og er en av de viktigste utgivelsene som er laget av en samisk artist. Et ubehagelig, utfordrende og ærlig oppgjør med en virkelighet som få utenfor den samiske kulturen vet om. Men det er også musikk med avstand, varme og humor. Et møte av høyeste klasse mellom samer og amerikansk roots musikk. Et musikalsk møte som alle uavhengig av bakgrunn og tilhørighet kan sette pris på.

Artist info:

Lars-Ánte Kuhmunen er reindriftsutøver, joiker og poet fra Gabna sameby utenfor Kiruna. Han er søkende og er en oppdager. Konstant på veien. Allerede i en alder av fem begynte han å utforske sang. Med sitt første album "Birrasis" i 2005, vant han "Folkelarm prisen" (Norsk Folkemusikk pris). Andre album "Somas Muittut" ble produsert av den svært anerkjente mester produsenten Tobias Fröberg.
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